His=Z&EH

REDARA A HEEROLEEICOVT
(B EEROREL)

FR25% 1A
HOC YR #REERER



~ B K ~

- R ABRATHETEE R —HR

- WEBARRER AT ENERETEIRE & & VBRI

[KHEARE] .
A EEBAE L OXHIENE (KRHRE)
. WEAIRBHEHERR (KETRE) FHRERMS & CRELEHERM —
BEARELALT (HEBRERETFL]
CBREAEBELANLT [BAEs]
CBRSARELALT (RHE]
- BBAEELALT (BSLEEms (EE) )
- BEBAREELALT [BEKREZER]
CBERARELALT [EERERATR)
CERARELALT BEEATHER]
CBREAEELALT [RBIEEES L) ]
BRBARELALT DREBAHERE (hR) ]
- HEAIREHENERE (KEMRE) —BER (FER)

[KIRFFRE]

- AR EERRE L OBREFE (KIRAFRE)
- REBRIREMHHEER (KERFFRE) FHEREMS S URLERRRE —
- REKIRMTAIEER (KRFRE) —HER (FER)

[KBRREFRSE - REmRE]

- RS KRSTHEEE—ER (RELE)
- BER AR A EE R
- EEABRAHE B —ER (KR (FER)

3

4

56
7,8
8,10
11,12
13,14
15,16
17,18
19, 20
21,22
23

24

26

27

28
20

\ed



R AIRE T E I — R (KR

(243 B 31 BIRTE)
ae218—1 | KIREE $336.10| 4530 18| - 2|# 840 m| 1B5%| Emm it s
-4-218—2 |EREFAXRER $33.6.10( 3070| 20 4/%5 3070 100%] '
é 4-218-3 |HAHNEL $336.10| 2010 16| 2|# 1,140 m| seTHARETHLVEE
7 |3-4r218—0 [dLEAR $39.9.3 650 | 16 2| #4 0 0%
o |3-5-218—14 e grhIERR $336.10| 3230 12 21 170 | B.8%| KRR~ T R AT R
g’g 5218 —18|HI4EREHE $3993 | 2450 | 12| 2|# 0 0%
~ 13.5-218— 10| BISERETE s46327| 340] 12| 2|# 340 100%
+5.218—20 | EFIB TRt $33.6.10| 4870 12 2|#1 2620 53.8%| KIRELESR ~ KA/ \B#
i &t 21,150 #8180 38. 7% REFELRK:12,970m
4-218—4 |(EEHERNE $336.10| 3,850 | 16 2|1# 3,850 100%
-4-218—5 |MHEBBERETIRR $39.9.3 00| 18] 2[# 0 0%
4r218—6 |POEERERBITEER $39.9.3 720 16 2| % 190 26.4% | L&~ JREEERER
4.218—7 |[{EHEERETHR 533.6.10 3907 16 2% 390 m /| -100% ‘EEMRAT(H4.500m) -
42188 [BEATEE 37102 | 1190 | 16|  2{#5 790 m| 66.4%|mEmme~xmEES
-4:218—10[ZEEFILILEHE §39.93 | 850 | 16 218 o 0%
-4-218—11 | EERETEI#R H6.3.2 | ~ 380 | 16 2|% 380 100% | 38 BR ¥ R B ($92,500m)
_ -5-218~—13| = B EFALE S50.11.25| 880 | 12 2|# - 850 100%
g 5-218— 15| R s46.327| 1180 12| 2|# 380 32.2%| HNSERER 4R ~ FFUBTRIAR -
_ fﬁ -5-218—16 | RELE FEIR S33.6.10 | 2,640 12 21% 930 35.2%|°
%g 5218 —21 | $i A AR s37102| 900| 12| 2[4 900 m| 100%
8 |3.5-218—20 | LB ERBIZEAR s48216.| 430| 12| 2|#8 430 100%| (28R #1453, 700rD)
.5-218—24| K51 54 Hed2 | 740 | 12|  2/#8 740 m| 100%
-6-218—1 |FHETHR S48216| 240| 10 2|#5 240 100%|
6e218—2 |HETEIHBETAALIE 1S | S501125| 570 8 11§ 570 m| 100K
-6-218—3 |HETEHMIBHHILAIFE2SR [s5011.25) 1,120 8 1% 1,120 100%
.7-218—4 | A ETIEM B AR E AR $50.11.25} 2,190 8 1% 2190 100%
6-218—5 |HEIERIFHE §50.11.25 530 9 2| %4 0 0%
6-218—6 |HET1ER Hes2 | 160| 8| 1|# 160 100%
7 it 19,130 % 14110 73.8%|REFER: 5020m
& 2t 40,280 # 22290 55.3%| R FER:17,990m




EEEEe | (W5 SRy
(HHZE) @Ry
(b)) BSANRN
() BIE0RH
() BEGRE
gy

i

T gl

= | b=

v

=

L £ R IR R P e

9
g
RSN 7 - 8T -
&
e T SRR S i | g

d g T - 81E -

e T T¥|¥2 - 815 -

# A MR ECL) | € - 81E -

Bk L 18 - 818 -

B4 | 02 - BTG -

CECRERORORD!

EEIH MGG 45 | 6T - BIG +

(T 0 B I Tl T T Y = = ) =R ) 7= 1 =

oo || o) ;) e = |k | =

B EEL ) 81 - 81€ -

BRI 4532 |91 - 815 -

LR | GT - BTG -

B hENE [ FT - BTG -

B I = | €1 - 816 -

cecoeeee

B EBIECH| 1T - 816 - 7 »

¥R 01 -818 - 7 -

BEIE(6 -8IZ-F-
BEHIYEH8 -812-7 ¢ |(8)
BUMERH L -813 -7 -8 (L)
BeilEEYm |9 -816-7 - € 9)
R |o -816-7 -8 |(9)
BiEhE Y -816-7-¢ ()
VL -816-7 -8 [(€)
B -815-7-8 (B
BRepEY v -818-7-8 (1)

A TR

ER T T

R B 382 S 2205yl 2 S ERC 2 of 8 2 goe




